ZADANIE                 7.12. – 11.12.               8. Ročník                  GEO


Test – Geografia – Slovensko – poloha, povrch 	

				  Meno:			Trieda:		Dátum:


1: V akej nadmorskej výške je vrchol Gerlachovského štítu?
 a) 3 655 m n. m.	b) 2 566 m n. m.	 c) 3 566 m n. m.	 d) 2 655 m n. m.

2: Ako sa volá najsevernejšia obec ležiaca na Slovensku?
 a) Oravská Polhora b) Moravská Polhora		 c) Oravská Celáhora
 d) Nová Sedlica

3: S ktorým štátom má Slovensko najdlhšiu hranicu?
 a) Maďarsko b) Poľsko		 c) Ukrajina d) Česko 

4: V akej nadmorskej výške leží najnižšie položený bod na Slovensku?
 a) 84 m n. m.	 b) 194 m n. m.	 c) 94 m n. m.	 d) 99 m n. m.

5: S koľkými štátmi susedí Slovenská republika?
 a) štyri	 b) päť	 c) šesť	 d) tri

6: S ktorým štátom má Slovensko najkratšiu hranicu ?
 a) Rakúsko		 b) Česko	 c) Poľsko d) Ukrajina

7: Ako sa volá najvýchodnejšia obec ležiaca na Slovensku?
 a) Oravská Polhora b) Nová Sedlica c) Moravská Polhora	
 d) Stará Sedlica

8: Ktoré more je k Slovensku najbližšie?
 a) Baltské	 b) Jadranské	 c) Čierne	 d) Severné

9: Ako sa volá najväčšia a najúrodnejšia nížina na Slovensku?
 a) Východoslovenská	 b) Záhorská	 c) Juhoslovenská	 d) Podunajská

10: Aké lesy rastú na Záhorskej nížine?
 a) borovicové	 b) topoľové		 c) jedľové	 d) smrekové

11: Ktorá nížina neleží na Slovensku?
 a) Východoslovenská	 b) Záhorská	 c) Podunajská	 d) Polabská

12: Do ktorého povrchového celku (podsústavy) patria slovenské nížiny?
 a) Panónska klenba		 b) Panónska panva	 c) Panónska panvica
 d) Karpaty

13: Ktoré pohoria sú na Slovensku najviac navštevované (zimné športy)?
 a) pieskovcové	 b) vápencové	 c) sopečné		 d) jadrové

14: Ako sa volá najmenšia slovenská nížina s piesočnatými pôdami?
 a) Záhorská	 b) Východoslovenská	 c) Podunajská	
 d) Juhoslovenská

15: Čím sú tvorené vonkajšie Západné Karpaty?
 a) žulou	 b) plyšom	 c) flyšom	 d) vápencom

16: Ako sa delia Karpaty na území Slovenska?
 a) Východné a Južné	 b) Západné a Severné	 c) Západné a Východné
 d) Severné a Južné


17: V ktorých pohoriach sú najväčšie náleziská vzácnych kovov?
 a) sopečné		 b) jadrové		 c) vápencové	
 d) pieskovcové

18: V ktorých pohoriach vzniklo na Slovensku mnoho jaskýň?
 a) pieskovcové	 b) jadrové	 c) vápencové	 d) sopečné

19: Kysuce patria do:
 a) Západných vnútorných Karpát	 b) Východných vnútorných Karpát
c) Západných vonkajších Karpát	 d) Východných vonkajších Karpát

[bookmark: _GoBack]20: Jadrové pohoria sú zložené z:
a) žula, flyš	b) žula, rula, vápence		c) pieskovce, ílovce	d) vzácnymi kovmi

Vypracuj a pošli odfotené na lakovac@atlas.sk !!!!!
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